
 
Rímskokatolícka cirkev, farnosť sv. Martina, Podkonice 
976 13 Podkonice 74; Tel. 048/4196896; 0908 256 527;  e-mail: podkonice@fara.sk 

 
 

F A R S K É   O Z N A M Y 

26. december – 1. január 2023 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 
Po 26.12. Sv. Štefana, prvého mučeníka, sv.    9:00  Jozef Tonkovič, sestry Angela a Gizela 
Ut 27.12. Sv. Jána, apoštola a evanjelistu, sv.  18:00  Lýdia a Robert Kostúr 
St 28.12. Sv. Neviniatok, mučeníkov, sviatok  18:00  Anna 
Št 29.12. Piaty deň v oktáve Narodenia Pána    7:30 Za pomoc Božiu 
Pi 30.12. Svätej rodiny Ježiša, Márie 

a Jozefa, sviatok  17:00  Anna Oravcová, manžel a dcéra 

So 31.12. Siedmy deň v oktáve Narodenia 
Pána  16:30 Poďakovanie za celý rok 

Ne 1.1. Panny Márie Bohorodičky, slávnosť    9:00 Za farnosť 

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

 Teraz, na záver sv. omše po požehnaní, si pre vás chlapi pripravili betlehemskú hru, v ktorej pastieri Fedor, 
Stacho, Bača a Kubo nasledujú anjela a spoločne sa idú pokloniť novonarodenému Ježiškovi. 

 Už zajtra po skončení sv. omše koledníci Dobrej noviny budú navštevovať naše príbytky. Viac o tohtoročnej 
téme sa dočítate v novinách Dobrej noviny. Možnosť prispieť bude aj do stacionárnej pokladničky. Bude 
umiestnená vzadu pri hlavnom vchode do nedele 8.januára. 

 V piatok na sviatok Svätej rodiny bude slávnostné požehnanie rodín. 

 V sobotu na záver sv. omši poďakujeme v krátkej pobožnosti za celý tento rok. Úplný odpustok sa udeľuje 
veriacemu, ktorý sa v kostole alebo chorí môžu aj pri sledovaní televízie doma, zúčastní na slávnostnom 
recitovaní alebo speve hymnu Teba, Bože, chválime. Ďakovná pobožnosť bude aj o 23:30 hod. do polnoci 
s požehnaním. 

 V nedeľu na Nový rok môže veriaci získať úplné odpustky, ktorý sa v kostole zúčastňuje na slávnostnom 
recitovaní alebo speve hymnu: Príď, Duchu, tvorivý, aby si vyprosoval Božiu pomoc do celého 
nadchádzajúceho roka. 

 V sobotu bude ďakovná sv. omša o 16:30 hod. a v nedeľu bude sv. omša o 9:00 hod., lebo v tom čase môže 
prísť aj organista. 

 Na sviatok Troch kráľov je zvykom požehnávať príbytky. Je to silné požehnanie, ktoré trvá celý rok. Boh sa 
stane stredom nielen vášho domu, ale aj Vašej rodiny. Požehnanie vykonáva kňaz, ale môže ho vykonať aj 
dospelý člen rodiny. Prijmite požehnanie a stanete sa požehnaním pre iných. Vodu, tymián a kriedu požehnám 
na Troch kráľov pri sv. omši, a v ten deň poobede začnem chodiť po dedine požehnávať, kde ma budú čakať. 
Ak všetko nestihnem, pokračovať budem v sobotu (7.1.) ráno po sv. omši a ak by sa nestihlo, tak aj v nedeľu 
(8.1.) poobede. Vyzbierané peniaze pôjdu na detské ihrisko pred KD. Tohto roku pôjdeme opačným smerom, 
čiže začneme od posledných. 

 Folklórna skupina Vysoká v spolupráci s farským a obecným úradom vás srdečne pozývajú na vianočný 
koncert s názvom Podkonické Vianoce. Uskutoční sa v predposledný deň roka, v piatok 30. decembra o 18:00 
tu v našom kostole. V programe vystúpia: domáci folkloristi z Vysokej a folklórny súbor Partizán. Koncert 
bude uvádzať Anita Fáková. Vstupné bude dobrovoľné. 



 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zvonček 
z posledného týždňa bol 120€, milodary na kostol 25€. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať.   

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 7. Márie Čemanovej.  

 Vzadu nájdete informačné materiály od nadácie ACN – Pomoc trpiacej Cirkvi, ktorí vám ďakujú za 
akúkoľvek pomoc a obetu na úmysel bratov a sestier v Sýrii a Libanone. 

 Veľmi pekne ďakujem všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na slávení Polnočnej sv. omši a jej 
prípravy – upratania, výzdoby, príprave stromčekov a ozdobenie, za krásne koledy od speváckeho zboru, 
organistke, miništrantom, kostolníkovi a všetkým ostatným duchovne či fyzicky zapojených. Veľká vďaka za 
najväčší vianočný stromček, ktorý máme od Pavla Majeríka z Priechoda. Pán Boh vám to všetkým bohato 
odplať.  

Martin Pečarka 
farský administrátor 


